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Bapuant Ne 7108817

1. 3aganue 18 Ne 10508

O003HaUMM 4epe3 m&n Mopa3psIHyI0 KOHBIOHKIIMIO HEOTPHUIATESIILHBIX IENBIX YuceNl m u n. Tak,
Hampumep, 12&6 = 1100,&0110, =0100, = 4.

Ji1st Kakoro HanOOoJIbIIEro 1eaoro yuciaa A popmyia
X&A # 0 — (x&36 =0 — x&6 #0)

TOKJECTBEHHO MUCTUHHA (T. €. MPUHUMAET 3HaueHue | mpu 1r000M HEOTPULIATEIILHOM 1IeJIOM 3HAYCHUU
nepeMeHHoH X)?

2. 3anpanue 18 Ne 8666

Ha uucnoBoii npsimoit nanel nBa otpeska: P = [25; 50] u Q = [32; 47]. Ykaxure HaUOOIBIIYIO
BO3MOXHYIO JUTMHY MTPOMEXKYTKa A, JIsl KoToporo Gopmyna

CEx eA)-Ex PP (x €A =K €Q)
TOXJECTBEHHO UCTUHHA, TO €CTh IIPUHUMAET 3HaueHKe | mpH JIF0OOM 3HAUCHHUH TIEPEMEHHOH X.

3. 3apanue 18 Ne 13745
JU1s1 KakoTro HanOOJIBILIEro 1eJoro ynciaa A ¢popmyna

(x=9) »x " x=APA((Y y=A) = (y=9)
TOX/IECTBEHHO UCTUHHA, TO €CTh IPUHUMAET 3HaueHHe | mpu JIF0ObIX 1IEeIbIX HEOTPUIATENIBHBIX X U y?

4. 3ananne 18 Ne 17336
JIJ1st KaKoTO HAaMMEHBIIIETO IIEJIOT0 HEOTPUIIATEILHOTO YUCa A BhIpaKEHUE

Bx+4y#60) vV (A=x) A (A=)
TOXJECTBEHHO UCTUHHO TIPH JIIOOBIX 1IENBIX HEOTPUIATENBHBIX X H )?

5. 3aganue 18 Ne 9202

DneMeHTaMH MHOXKECTB A, P, Q siBisifoTCS HaTypanibHbIe yucna, npudém P = {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14,
16, 18,20}, Q={3,6,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30}.
W3BeCTHO, 4TO BRIpaXKCHUE
(x €A)-Ex €EP)YV(E €Q—~(x €A))
WUCTUHHO (T. €. MPUHUMAET 3HaueHue 1) mpu Jr000M 3HAUEHUH IEPEMEHHOH X.
Omnpenenute HanOOIIbIIIEe BOZMOKHOE KOJIMYECTBO JIEMEHTOB B MHOXKECTBE A.

6. 3amanue 18 Ne 15955
Ha gucnoBoii npsiMoit 3aan otpe3ok A. M3BecTHO, 9TO hopmyna
((x € A) > (*<8D) A (47£36) > (¥ € A))

TOXICCTBCHHO MCTHHHA IIpHU JIIO6I>IX BCIICCTBCHHBIX X H Y. KaKYIO HaMMCHBINYIO MJIMHY MOXET
MMETh OTpPe30K A?
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7. 3amanme 18 Ne 13521

O0603HaYnM Yepe3 m&n Nopa3psAHYI0 KOHBIOHKIHIO HEOTPUIATEIBHBIX HENBIX YHCEI M U Nn.
Hampumep, 14&5=1110,&0101, =0100, = 4.

JIJ1 KaKoTO HaMMEHBIIIET0 HEOTPUIIATEIILHOTO 1ENIoTo yucia A gopmyna
x&25#0 — (x&19 =0 — x&A #0)

TOX/IECTBEHHO MCTHHHA (TO €CTh NPHHUMAeT 3HaueHue | mpu 1000M HEOTPUIATEIHHOM IIEJIOM
3HAYEHUU NIEPEMEHHON X)?

8. 3amanme 18 Ne 9321

O6o3naunm yepe3 AEJI(n, m) yTBepKACHHE «HATypaJbHOE YHCIO N JAenuTcs 0e3 ocTarka Ha
HATypaJIbHOE YUCIIO 117». 711 KaKoro HauOOJIBIIEro HaTypajabHOro yncina A ¢popmyna

—IIEJ(x, A) — (—IEJI(x, 21) A— JIEJI(x, 35))

TOKJCCTBEHHO HCTHHHA (TO €CTh NPHUHUMAET 3HadeHWe | mpu JH0O0OM HATypaJbHOM 3HAYCHUU
MEePEeMEHHOHN X)?
(3anarne M. B. Ky3HerjoBoi)
9. 3apanne 18 Ne 15928
Ha uucnoBoii npsiMoit 3aan otpe3ok A. M3BecTHO, 4TO hopmyia
((x € A) > (x”<81) A (47 £36) > (¥ € A)

TOKJIECTBEHHO HMCTHHHA TPU JIOOBIX BEIIECTBEHHBIX X M y. Kakyro HauOONbIIyIO JJTUHY MOXKET
MMETh OTPE30K A?

10. 3amanue 18 Ne 7763

Ha uwucnoBoii npsmoit manel gaBa otpeska: P = [5, 30] u Q = [14, 23]. Ykaxure HanOOJBIIYIO
BO3MOXHYIO JUTMHY TTPOMEXKYTKa A, JUTIsl KOTOporo Gopmysia

(x€P)=(x€Q) —(xEA)

TOXIACCTBEHHO UICTUHHA, TO €CTh IPUHHUMACT 3HAYCHUC 1 Ipu JIF000M 3HAYEHNH nepeMeHHoﬁ X.
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